
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

12.02.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
 

                                                                                                                                                              

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei 

Ordinária nº 02/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 

1.771/2018, que estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício 

financeiro de 2019 e dá outras providências”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

 

➢ Moção de Pesar à Família de Raimundo Bandeira Filho “Didi”, pelo seu 

falecimento ocorrido em 10.02.2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de 

Freitas Junior. 

 

➢ Indicações, sendo: 

 

• Nº 13/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, 

ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem 

e pavimentação asfáltica com meio fio da Rua M1, em toda a sua extensão no Bairro 

Parque Tocantins; 

• Nº 14/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, o asfaltamento da entrada 

que dá acesso ao Residencial Itamar Guará, bem como a construção de uma 

rotatória na mesma; 

• Nº 15/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem 

e bloqueteamento da Rua Aluízio de Azevedo, entre as Ruas Dom João VI e Dom 

Pedro I, no Bairro Bacuri; 
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• Nº 16/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Educação, 

José Antônio Pereira e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma no prédio e na quadra de 

esporte da Escola Municipal Darcy Ribeiro, na Rua 09, no Bairro São José; 

• Nº 17/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, 

José Antônio Pereira, que seja inserido como tema transversal nos anos finais do 

ensino fundamental, o estudo sobre a Lei Maria da Penha, nº 11.340/2006, nas 

escolas do Município de Imperatriz; 

• Nº 18/2019, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 

recuperação de meios fios e sarjetas da pista central e das duas marginais da BR-

010, perímetro urbano de Imperatriz; 

• Nº 19/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma da Praça Itamar 

Guará, no Bairro Três Poderes; 

• Nº 20/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e a recuperação 

asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua 10 de Outubro, no Bairro Jardim São 

Luís. 

 

 

 

 

 

 


